
PORZĄDEK MSZY ŚWIĘTYCH 
 
Sobota – 16 sierpnia  
18:00 + Stanisława i Józef Oleksa oraz Henryka i Antoni Jonasz – Dzieci 
 
Niedziela – 17 sierpnia – XX Niedziela Zwykła – A 
  8:00 + Antoni Cecere – Przyjaciele 
11:45 + Henryk Paruzel i Jadwiga Poniatowska – Syn i Chrześniak z Rodziną 
 
Środa –  20 sierpnia, Wspomnienie św. Bernarda, opata i doktora kościoła 
19:00 + Zofia Niemczyk – Rodzina 
 
Piątek – 22 sierpnia, Wspomnienie NMP Królowej 
19:00 O zdrowie i błogosławieństwo Boże dla Piotra – Rodzina 
 
Sobota – 23 sierpnia 
18:00 + Heronim Azner – Siostra z Rodziną 
 
Niedziela – 24 sierpnia – XXI Niedziela Zwykła – A 
  8:00 + Stanisław Nowak – Córki z Rodzinami 
11:45 + Ryszard Wielanowski i Zmarli z Rodziny Wielanowskich – Żona z Dziećmi 
 
Środa –  27 sierpnia, Wspomnienie św. Moniki 
19:00 Dziękczynna z prośbą o błogosławieństwo Boże i zdrowie  

dla Marii Górksiej w 100 Rocznicę Urodzin – Córka 
 
Piątek – 29 sierpnia, Wspomnienie Męczeństwa św. Jana Chrzciciela 
19:00 O zdrowie i błogosławieństwo dla córki Zofii - Rodzice 
 
Sobota – 30 sierpnia 
18:00 Zmarli z Rodziny Ryczko – Rodzina 
 
Niedziela – 31 sierpnia – XXII Niedziela Zwykła – A 
  8:00 + Dominik Chmurzyński (25R) – Ojciec z Rodziną 
11:45 + Antoni Wrzesiński – Żona z Rodziną 
 Dziękczynna z prośba o błogosławieństwo Boże i zdrowie na dalsze lata  

w 25 Rocznicę Ślubu Barbary i Jana Bartnickich – Małgorzata z Rodziną 
Chrzest: Milena Ewa Kaluski 

 
Środa –  3 września, Wspomnienie św. Grzegorza Wielkiego, papieża i dra Kościoła 
19:00 Zmarli polecani w Wypominkach 
 
Piątek – 5 września 
19:00 Za żywych i zmarłych członków Żywego Różańca 
 + Stanisława Matusz (2R) – Synowie Marcin i Mike 
 Nabożeństwo Pierwszopiątkowe 
 
Sobota – 6 września 
14:30 Ślub: Patryk Pietruczuk i Stephanie Piotrowski 
 
18:00 + Krystyna Kandybowicz (2R)– Córka z Rodziną 
 
Niedziela – 7 września – XXIII Niedziela Zwykła – A 
  8:00 + Julia i Piotr Małek – Syn z Rodziną 
11:45 Zmarli z Rodziny Mamoń – Rodzina 
 + Marian Koliński – Córka z Rodziną 

BIULETYN MISJI  Nr 12 
3 – 31 SIERPNIA 2014 ROK IX 
 

PSALMY RESPONSORYJNE: 
Niedziela 3 sierpnia: 
 Otwierasz rękę, karmisz nas do syta. 
Niedziela 10 sierpnia: 
 Okaż swą łaskę i daj nam zbawienie. 
Niedziela 17 sierpnia: 
 Niech wszystkie ludy sławią Ciebie, Boże. 
Niedziela 24 sierpnia: 
 Panie, Twa łaska trwa po wszystkie wieki. 
Niedziela 31 sierpnia: 
 Ciebie, mój Boże, pragnie moja dusza. 
 

UROCZYSTOŚCI KU CZCI ŚW. MAKSYMILIANA  
I WNIEBOWZIĘCIA NMP 
 W piątek, 15 sierpnia 2014 roku, wspólnie z Uroczystością 
Wniebowzięcia N.M.P. obchodzić będziemy Święto Jednego z Patronów 
naszej Misji - św. Maksymiliana Marii Kolbego. Już teraz, w tym dniu, 
zapraszamy na Uroczystą Mszę Świętą o godz. 19:00. 
 
LATO - WAKACJE 
 Jeden kapłan pozostający do posługi w czasie wakacji, nie zawsze może być do 
pełnej dyspozycji Parafian. Prosimy o pozostawianie wiadomości na „sekretarce” telefonu 
514-637-9642. Oddzwonimy jak najszybciej. Dziękujemy za wyrozumiałość. 
 
BIULETYN 
 „Biuletyn Misji” wydany jest na cały miesiąc sierpień. Bieżące wiadomości będą 
podawane w czasie ogłoszeń parafialnych na końcu Mszy Świętej. 
 
MSZE ŚWIĘTE NA ROK 2015 

 Przyjmowanie intencji Mszy Świętych na rok 2015 rozpoczniemy, 
kiedy będzie wiadomo, jaka będzie obsługa duszpasterska naszej Wspólnoty. 

Już teraz prosimy o niezamawianie przez jedną Rodzinę zbyt wielu 
intencji na Msze Święte niedzielne o godz. 11:45 (2-3 intencje), aby dać okazję 
pozostałym Parafianom możliwość zamówienia Mszy Świętych w ich 
intencjach na tę najbardziej uczęszczaną Mszę Świętą. 

Prosimy również o uiszczanie w miarę możliwości ofiary w momencie zamawiania 
Mszy Świętych. Intencje przyjmują duszpasterze w zakrystii oraz po Mszy Świętej o godz. 
11:45 członkowie Komitetu przy „Stoliku Misji” w Sali pod kościołem lub w zakrystii. 
 
KAWA I PĄCZKI 
 Od niedzieli 7 września 2014, po przerwie wakacyjnej zapraszamy na 
kawę i pączki do sali pod kościołem Prowadzona przez Komitet Gospodarczy 
sprzedaż pieczywa i ciastek pomaga w pokrywaniu wielu wydatków bez 
naruszania konta bieżącego naszej Misji. Grupy, które chciałyby pomóc 
prowadzić sprzedaż proszone są o kontakt z Panią Stanisławą Klima. 
 



INTENCJA ŻYWEGO RÓŻAŃCA –  SIERPIEŃ 
 

Abyśmy na wzór św. Maksymiliana, 
 który w obozie koncentracyjnym dał przykład wiary  
w Bożą miłość, potrafili zanieść Boże światło tam, 

 gdzie panuje mrok zwątpienia i beznadziei.. 
 
ZAPISY DO PIERWSZEJ KOMUNII ŚWIĘTEJ I DO BIERZMOWANIA 
 Prosimy już teraz o zapisywanie dzieci na katechezę przygotowawczą do Pierwszej 
Spowiedzi i Pierwszej Komunii Świętej (9 lat i więcej) oraz młodzieży na katechezę 
przygotowawczą do przyjęcia Sakramentu Bierzmowania (12 lat i więcej). Zapisu można 
dokonać, prosząc w zakrystii o specjalny formularz, który po wypełnieniu należy oddać 
duszpasterzom Misji. Formularze są również dostępne w formacie PDF do wydrukowania 
na stronie Misji: www. Franciszkanie.org./kanada/mswsm pod zakładką: Sakramenty. 
Zapisy przyjmowane będą do końca września 2014. Po zakończeniu zapisów nie będziemy 
już przyjmować kandydatów na rok 2015. Przygotowania prowadzone będą języku 
polskim. Dla dzieci i młodzieży mającej trudności z językiem polskim jest możliwość 
zapisania się do programu „First Faith” przy parafii Resurrection. 
 
ZAPISY DO SZKÓŁ POLONIJNYCH 

Choć trwają wakacje warto pomyśleć o 
zapisaniu dzieci i młodzieży do Polskiej Szkoły. 
Informacje dotyczące Szkół: im. Jana Pawła II oraz im. 
Emilii Plater, znajdziecie na wewnętrznej stronie oładki 
„Biuletynu Misji”. 
 Również Szkolny Punkt Konsultacyjny im. 
Mikołaja Kopernika w Montrealu ogłasza zapisy 
uczniów w wieku od 6 do 17 lat  na rok szkolny 
2013/2014. Zapisy przyjmuje kierownik SPK mgr 
Stanisław Chylewski, tel. (514) 523-8423, (514) 638-
1959, e-mail: stan1959@videotron.ca  
 
 

SKŁADKI ROCZNE I INNE OFIARY… 
...w ostatnim czasie złożyli: Marchel W.; Majka R.;  
 

KOLEKTY 
        6 lipca 2014: I –    960.00 $  II – 455.00 $ 
      13 lipca 2014: I – 1,235.00 $  
      20 lipca 2014: I – 1,030.00 $  II – 580.00 $ 
     27 lipca 2014: I – 1,154.00 $    

 
Wierni mają obowiązek, każdy według swoich możliwości, 

dbać o materialne potrzeby Kościoła (KKK 1351) 
Proponuje się, by jednorazowa składka niedzielna równała się jednej godzinie pracy. 

Bóg zapłać za składane ofiary! 
Wszystkim ofiarodawcom składamy serdeczne: Bóg zapłać! 

 
 

70 ROCZNICA POWSTANIA WARSZAWSKIEGO 
 1 sierpnia 2014 obchodziliśmy 70 Rocznicę Powstania 
Warszawskiego, walecznego zrywu Polaków ku wolności spod okupacji 
nazistowskiej. Nieudane, ze względów politycznych miało olbrzymi 
wpływ na kształtowanie się patriotycznych postaw Polaków wobec 
zniewolenia przez systemy totalitarne. Żyje już niewielu świadków tych 
wydarzeń, dlatego tym bardziej ważne jest byśmy zachowywali pamięć 
o ty 63 dniach – wzoru poświęcenia dla Ojczyzny i pamiętali o ofiarach, 
jakie w tym czasie poniosła ludność Warszawy – Miasta Bohatera. 
 W sierpniu obchodzone są też inne narodowe rocznice: Bitwy Warszawskiej z 1920 
roku, powstania „Solidarności” z 1980 roku, oraz obchody religijne: Wniebowzięcia NMP 
– 15 sierpnia i MB Częstochowskiej – 26 sierpnia. 
 Prośmy często Maryję – Królową Polski by błogosławiła naszej Ojczyźnie w kraju 
i poza jego granicami.  
 

 
PORZĄDEK MSZY ŚWIĘTYCH 

 
Sobota – 2 sierpnia 
18:00 + Gabriela Salejko (R) – Córka z Mężem 
 
Niedziela – 3 sierpnia – XVIII Niedziela Zwykła – A 
  8:00 + Joanna Mucha (R) i Łucja Witkowska (R) – Córka i Wnuczka 
11:45 + Tadeusz Łobasiuk – Żona i Córka z Rodziną 
 
 
Środa –  6 sierpnia, Święto Przemienienia Pańskiego 
19:00 Zmarli polecani w Wypominkach 
 
Piątek – 8 sierpnia, Wspomnienie św. Dominika, kapłana 
19:00 + Teresa Przybylska (R) – Mąż 
 
Sobota – 9 sierpnia 
18:00 + Jerzy Synowiecki – Żona i Dzieci 
 
Niedziela – 10 sierpnia – XIX Niedziela Zwykła – A 
  8:00 + Halina Filińska i Zmarli z Rodziny Pietrzaków– Córka 
11:45 + Jadwiga, Mieczysław, Józef – Dzieci 
 
Środa –  13 sierpnia  
19:00 O łaski i błogosławieństwo Boże dla Marii z Rodziną, w dniu Urodzin  

– Rodzeństwo 
 
Piątek – 15 sierpnia, Uroczystość Wniebowzięcia NMP 
19:00 + Maria Kuczmarska – Córka z Rodziną 
 

 
PAMIETAJMY! 

WAKACJE Z BOGIEM A NIE OD BOGA! 


